						Доклад 
О мерах по профилактике коррупционных правонарушений принимаемых в сельских поселениях

15 июня 2023 года в малом зале Администрации Орловского района состоится заседание комиссии по координации работы по противодействию коррупции в Орловском районе.

[bookmark: _GoBack]Работа по противодействию коррупции в администрации Камышевского сельского поселения осуществляется в соответствии с законодательством Российской Федерации, в том числе Федеральным законом от 25 декабря 2008 года № 273-ФЗ «О противодействии коррупции», Федеральным законом от 02.03.2007 № 25-ФЗ «О муниципальном службе в Российской Федерации».
Нормативно-правовая база антикоррупционной направленности является основой для реализации мероприятий по противодействию коррупции, особенно для профилактики правонарушений коррупционного характера. В соответствии с Федеральным законом от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции», Федеральным законом от 17.07.2009 № 172-ФЗ «Об антикоррупционной экспертизе нормативных правовых актов и проектов нормативных правовых актов» в Администрации Камышевского сельского поселения приняты следующие нормативные правовые акты:
- О комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов Администрации Камышевского сельского поселения
- Об утверждении Кодекса этики и служебного поведения муниципальных служащих Администрации Камышевского сельского поселения;
- Об утверждении Правил трудового распорядка Администрации Камышевского сельского поселения
- О представлении сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, сведений о расходах;
- Об утверждении Положения о порядке и сроках применения взысканий к муниципальным служащим за несоблюдение ограничений и запретов, требований о предотвращении или об урегулировании конфликта интересов и неисполнение обязанностей, установленных в целях противодействия коррупции;
	- Об утверждении Порядка уведомления представителя нанимателя (работодателя) о фактах обращения в целях склонения муниципального служащего к совершению коррупционных правонарушений;
- О порядке сообщения муниципальными служащими муниципального образования «Камышевское сельское поселение» о получении подарка в связи с протокольными мероприятиями, служебными командировками и другими официальными мероприятиями, участие в которых связано с исполнением ими служебных (должностных) обязанностей, сдаче и оценке подарка, реализации (выкупе) и зачисления средств, вырученных от его реализации;
- Об утверждении Порядка предоставления сведений о расходах муниципального служащего, расходах его супруги (супруга) и несовершеннолетних детей, а также контроля за соответствием расходов муниципального служащего, его супруги (супруга) и несовершеннолетних детей их доходам;
-Об утверждении Порядка сообщения муниципальными служащими Администрации Камышевского сельского поселения о возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая приводит или может привести к конфликту интересов.
Создана комиссия по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов, утверждено положение о комиссии. За 2022 год было проведено 2 заседания.
В целях соблюдения антикоррупционного законодательства ведется разъяснительная  работа среди специалистов, а так же дополнительное обучение муниципальных служащих. В 2022 году обучены глава Администрации сельского поселения, ведущий специалист и специалист – экономист. В 2022 году не поступало обращений от граждан по вопросам противодействии коррупции, а так же не поступало обращений граждан и юридических лиц, содержащих сведения о неправомерных действиях муниципальных служащих. На сайте Администрации Камышевского сельского поселения регулярно размещаются материалы антикоррупционной тематики.
К сожалению несмотря на все принятые меры в ходе декларационной компании в 2022 году специалистами администрации были допущены нарушения. Специалист финансист приобрела недвижимость, земельный участок под домом для дочери, но оформила все на себя. В ходе проверке прокуратурой сведений о доходах данная покупка не подтверждена в разделе «Доходы». В результате чего специалист была уволена по статье «Утрата доверия», специалист, отвечающий за принятие данных справок тоже понесла дисциплинарное наказание. 


