[bookmark: _GoBack]В целях проведения на территории  Камышевского сельского поселения взвешенной, сбалансированной, справедливой и разумной политики в области межнациональных отношений, предотвращения и разрешения возникающих конфликтов на национальной         почве, принятия мер и реализации решений и постановлений органов местного самоуправления по вопросам межнациональных отношений в Камышевском сельском поселении  постановлением Администрации  Камышевского сельского поселения  № 09 от 13.01.2017  «Об утверждении плана мероприятий по гармонизации межэтнических отношений на 2017 год на территории Камышевского сельского поселения» утвержден план мероприятий по гармонизации межэтнических отношений на 2017 год.
Согласно утвержденного плана в 2017 году проведены следующие мероприятия:
1. Постановлением от 30.12.2012 г. № 26 «О малом Совете по
межэтническим отношениям при Администрации Камышевского сельского поселения» создан Малый Совет по межэтническим отношениям муниципального образования «Камышевское сельское поселение». В 2017 году было проведено 4 заседания Малого Совета
         Протокол № 1 от 31.03.2017 г.
         Протокол № 2  от 30.06.2017 г.
         Протокол № 3 от 05.09.2017 г.
         Протокол № 4 от 16.12.2017 г.
 
1. На территории Камышевского сельского поселения создана
Добровольная народная дружина в количестве 5 человек с привлечением лиц кавказской национальности.    Основной задачей ДНД является обеспечение правопорядка во время проведения массовых праздничных мероприятий.
1. В Камышевском СДК имеется два теннисных стола, один
бильярдный стол. В отведенное время посещают учреждение жители всех национальностей. Приезжают из хуторов лица кавказской национальности: Дакаевы, Абдулазимовы и Дакишвили.
         В течение года жители Кмышевского сельского поселения принимали участие в сдаче норм ГТО. Отличились хорошими результатами Нартаевы, Бациевы.
         В футбольную команду Камышевского сельского поселения входят так же лица кавказской национальности: Бакашев, Нартаев, Муртазалиев. В целях дальнейшего привлечения молодежи к занятиям спортом Администрацией Камышевского сельского поселения приобретены четыре уличных тренажера, которые будут установлены на территории,  прилегающей к СДК.
1. На территории Камышевского сельского поселения проводятся
концертные программы к праздникам Новый год, 23 февраля, 8-е Марта, День Победы, День России. Постоянным участником этих мероприятий является Куралов Ш. Так же он принимал участие в районном конкурсе «Две звезды».
1. К проведениюпраздничных спортивных мероприятий
Администрация Камышевского сельского поселения привлекаются спонсоры. Кроме СПК «Новоселовский», глав КФХ спонсорами являются: Нартаев Р.З., Дакишвили В.А, Бациев И.
1. В Камышевской общеобразовательной школе поквартально были
проведены классные часы по вопросу соблюдения правовых и этических правил совместного обучения лиц различной национальности.
         За 2017 год на территории Камышевского сельского поселения межнациональных конфликтов не зафиксировано, обстановка остается стабильной.
  
 

