Проект отчета об исполнении бюджета Камышевского сельского поселения Орловского района за 2023 год прошел публичные слушания

       14 мая 2024 года в Администрации Камышевского сельского поселения  состоялись публичные слушания  по проекту решения «Об отчете об исполнении бюджета Камышевского сельского поселения Орловского района за 2023 год»
            Проект финансового документа представила заведующий сектором экономики и финансов Кондратенко Елена Сергеевна.

- Подводя итоги исполнения бюджета за 2023 год, была проведена большая работа:
-   в установленном порядке подготовлена бюджетная отчетность и принята Министерством финансов Ростовской области;
- проект об отчете за 2023 год представлен в Собрание депутатов Камышевского сельского поселения в сроки, предусмотренные бюджетным законодательством;
- отчет опубликован на официальном сайте Администрации Камышевского сельского поселения и в средствах массовой информации для общественного обсуждения.
Бюджет Камышевского сельского поселения по доходам за 2023 год исполнен на  10231,3 тыс. рублей, по расходам 10270,8 тыс. рублей. 
По результатам исполнения  бюджета Камышевского сельского поселения Орловского района сложился дефицит в сумме 39,5тыс. рублей.
Просроченной дебиторской и кредиторской задолженности на конец отчетного периода нет. Заемные средства  в 2023 году не привлекались.
На 01.01.2024 года на счете бюджета Камышевского сельского поселения  сложились свободные остатки денежных средств в сумме 2260,2 тыс. рублей – весомый задел для начала нового 2024 финансового года.
