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       № 62


          х. Камышевка
О сроках представления годовой
отчетности  за 2022 год, месячной
и квартальной отчетности в 2023 году


В соответствии со статьей 2642   2643  Бюджетного Кодекса Российской Федерации, приказами Министерства финансов РФ от 28.12.2010 № 191н «Об утверждении Инструкции о порядке составления и представления годовой, квартальной и месячной отчетности об исполнении бюджетов бюджетной системы Российской Федерации», от 25.03.2011 № 33н «Об утверждении Инструкции о порядке составления, представления годовой, квартальной бухгалтерской отчетности государственных (муниципальных) бюджетных и автономных учреждений, приказом министерства финансов Ростовской области

от 01.12.2022 № 268 «О сроках представления годовой отчетности за 2022 год, месячной и квартальной отчетности в 2023 году»   
            1.  Установить срок представления в финансовый отдел Администрации Орловского района сводной годовой бюджетной отчетности за 2022 год:

Администрации Камышевского сельского поселения в электронном виде - 27 января 2023 года;

 2. Установить сроки представления в финансовый отдел Администрации Орловского района в 2023 году в электронном виде:

2.1 Месячной и квартальной бюджетной отчетности:

в части Отчета об исполнении консолидированного бюджета субъекта Российской Федерации и бюджета территориального государственного внебюджетного фонда (ф. 0503317), Отчет об исполнении бюджета (ф. 0503127), Справок по консолидируемым расчетам (ф. 0503125), Справочной таблицы к отчету об исполнении консолидированного бюджета субъекта Российской Федерации (ф. 0503387), текстовой части Пояснительной записки(ф.0503160, 0503360) ( в части пояснений отдельных показателей отчетности, допустимых отклонений по показателям отчетности) - 3 число месяца, следующего за отчетным;

дополнительный расширенный отчет к отчету об исполнении консолидированного бюджета -  до 5 числа месяца, следующего за отчетным;    

ежемесячный мониторинг показателей местных бюджетов по мере размещения на сайте Минфина;

в части Отчета об исполнении бюджета (ф. 0503117), содержащего данные об исполнении бюджета в ходе реализации национальных проектов (программ), комплексного плана модернизации и расширения магистральной инфраструктуры (региональных проектов в составе национальных проектов) (Отчет (ф. 0503117-НП)) – не позднее 2-го рабочего дня месяца, следующего за отчетным периодом;
в части Отчета о бюджетных обязательствах (ф. 0503128), содержащего данные о принятии и исполнении обязательств по реализации национальных проектов (программ), комплексного плана модернизации и расширения магистральной инфраструктуры (региональных проектов в составе национальных проектов) (далее - Отчет (ф. 0503128-НП),  – не позднее 11-го календарного дня месяца, следующего за отчетным периодом.
2.2 Бюджетной квартальной отчетности, за исключением отчетов представляемых в соответствии с подпунктом 2.1 пункта 2  – 9 число месяца, следующего за отчетным периодом


3.  Ввести настоящее распоряжение в действие с 1 января 2023 года.


4.  Контроль за исполнением настоящего распоряжения оставляю за собой.
Глава Администрации Камышевского
сельского поселения                                                              В.Е.Канатова
